
                                                                                                               

                                       УКРАЇНА                                      ПРОЕКТ 
НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

Коломийського району Івано-Франківської області 
восьме демократичне скликання 

(                          сесія) 
РІШЕННЯ 

від                   2024 року                                               с. Нижній Вербіж  
№ 
 

Про відшкодування збитків 

завданих пожежею  
 

Керуючись Бюджетним Кодексом України, Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», беручи до уваги акт обстеження житлових та/або 
господарських будівель, що пошкоджені (знищені) внаслідок повені, зсуву, 
пожежі №1 від 20.10.2023 р. комісії, яка створена відповідно до розпорядження 
Нижньовербізької сільської ради №154 від 20.10.2023р. «Про створення комісії 
для проведення обстеження наслідків пожежі», враховуючи висновок 
Фінансового відділу Нижньовербізької сільської ради №1 від 17.01.2024р., 
Нижньовербізька сільська рада  

В И Р І Ш И Л А: 
 

 1. Затвердити зведений кошторисний розрахунок вартості об’єкта 
будівництва «Відновлення господарських споруд у господарстві Миронюк Марії 
Юріївної с.Мишин вул.Січових Стрільців,118 Нижньоверобізької сільської ради 
пошкоджених пожежею 10.10.2023р.», згідно якого загальна кошторисна 
вартість будівництва складає – 142,192 тис. грн.  

2. Відшкодувати завдані збитки в розмірі 10 % (десять відсотків) від 
затвердженої кошторисної вартості розрахунку вартості об’єкта будівництва. 
При цьому, виділити з резервного фонду бюджету Нижньовербізької сільської 
територіальної громади кошти в сумі 14,219 тис.грн. для проведення 
першочергових робіт по ліквідації наслідків пожежі та профінансувати 
Миронюк Марії Юріївні, жительці с.Мишин, вул.Січових Стрільців, 118 на 
безповоротній основі.  

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 
сільської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку  (Г.Кузьменчук).   
 

Сільський голова                                                     Ярослав М’ЯКУЩАК         
 

 


